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Les victimes d’abus sexuels et la convention avec les Centres de référence SIDA 
 
Question de : 
 

Mme Carina Van Cauter (Open Vld) (n° P1903) à la vice-première 
ministre et ministre des Affaires sociales et de la Santé publique, 
chargée de Beliris et des Institutions culturelles fédérales  

 
 
La suspension des détachements de diplomates 
 
Question de : 
 

M. Philippe Blanchart (PS) (n° P1897) au vice-premier ministre et 
ministre des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et des 
Affaires européennes  

 
 
La suppression de l’indemnité de funérailles 
 
Questions jointes de : 
 

- M. Tanguy Veys (VB) (n° P1898)  
- M. Siegfried Bracke (N-VA) (n° P1899) 
au vice-premier ministre et ministre des Pensions 

 
 
Les poursuites à charge de la musulmane au coup de tête 
 
Question de : 
 

M. Filip De Man (VB) (n° P1900) à la vice-première ministre et ministre 
de l’Intérieur et de l’Egalité des chances  

 
 
La restructuration de la police fédérale et les fusions des zones de police dans le 
Limbourg 
 
Question de : 
 

M. Patrick Dewael (Open Vld) (n° P1901) à la vice-première ministre et 
ministre de l’Intérieur et de l’Egalité des chances 
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L’avenir d’ASTRID 
 
Question de : 
 

M. Jenne De Potter (CD&V) (n° P1902) à la vice-première ministre et 
ministre de l’Intérieur et de l’Egalité des chances 

 
 
La réforme de la politique agricole commune 
 
Question de : 
 

Mme Valérie Warzée-Caverenne (MR) (n° P1904) à la ministre des 
Classes moyennes, des PME, des Indépendants et de l’Agriculture 

 
 
La communication relative au Fyra entre la SNCB et le SSICF 
 
Question de : 
 

M. Christophe Bastin (cdH) (n° P1914) au ministre des Entreprises 
publiques et de la Coopération au développement, chargé des Grandes 
Villes 

 
 
L’appel lancé par la SNCB aux usagers pour les inciter à ne pas prendre le train 
aujourd’hui 
 
Question de : 
 

M. David Geerts (sp.a) (n° P1915) au ministre des Entreprises 
publiques et de la Coopération au développement, chargé des Grandes 
Villes  

 
 
La lutte contre le chômage des jeunes 
 
Question de : 
 

Mme Meryame Kitir (sp.a) (n° P1913) à la ministre de l’Emploi 
 
 
Les effets sur l’hébergement des détenus sous mandat d’arrêt de l’arrêté de police de la 
commune de Forest limitant l’occupation des cellules de la maison d’arrêt 
 
Question de : 
 

M. Olivier Maingain (FDF) (n° P1905) à la ministre de la Justice 
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La réforme de l’aide juridique 
 
Questions jointes de : 
 

- Mme Özlem Özen (PS) (n° P1906)  
- Mme Marie-Christine Marghem (MR) (n° P1907) 
- Mme Sonja Becq (CD&V) (n° P1908) 
à la ministre de la Justice 

 
 
Les conséquences des irrégularités dans les nominations au Conseil supérieur de la 
Justice 
 
Question de : 
 

M. Christian Brotcorne (cdH) (n° P1909) à la ministre de la Justice 
 
 
La prescription de dossiers de fraude  
 
Questions jointes de : 
 

- M. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (n° P1910)  
- Mme Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (n° P1911) 
à la ministre de la Justice 

 
 
Le non-paiement des médecins et paramédicaux pour leurs prestations dans les 
prisons 
 
Question de : 
 

M. Fouad Lahssaini (Ecolo-Groen) (n° P1912) à la ministre de la 
Justice 

 
 
 
 
 

 


